「制服團體日2011」推廣多元化制服團體活動(附圖)

本地十三個制服團體今日(十一月十九日)在銅鑼灣維多利亞公園舉行的「制服團體日2011」,透過表演、遊戲和攤位介紹,向市民推廣多元化的制服團體活動。

活動由民政事務局及十三個制服團體合辦,並由青年事務委員會協辦。活動旨在加深公眾對香港制服團體的認識,推動青少年參與制服團體,展示團隊精神,並宣揚服務社群的價值觀。

活動的開幕典禮由政務司司長林瑞麟及民政事務局局長曾德成主禮。來自十三隊儀仗隊以及九隊樂隊和表演隊伍、合共約七百多名制服團隊的青年會員在場整齊列隊,接受檢閱。

開幕典禮後,豐富節目隨即展開,吸引不少市民一家大小參加。除樂器演奏、歌舞、舞龍舞獅及花式單車等表演外,個別團體更在場設置遊戲攤位及展覽,為參加者即場提供健康諮詢及身體檢查服務。

合辦「制服團體日2011」的團體有民眾安全服務隊少年團、香港交通安全隊、香港海事青年團、香港紅十字會、香港基督少年軍、香港航空青年團、醫療輔助隊少年團、香港聖約翰救傷隊少青團、香港升旗隊總會、香港基督女少年軍、香港少年領袖團、香港女童軍總會和香港童軍總會。

完

2011年11月19日(星期六)

